

3 Scene dramatice în cartierul Tomis Nord
Un bărbat a amenințat timp de două ore că sare de la etajul 10

Un bărbat cunoscut cu probleme cauzate de alcool, conform vecinilor, a dat alarma, ieri dimineață, în cartierul Tomis Nord, după ce a amenințat că se aruncă de la etajul zece, în urma unui conflict izbucnit în familie.



2 În septembrie ar trebui demarate lucrările
Cum va arăta viitorul ansamblu rezidențial „Maria Elena“ al lui Constantin Frățilă

La finele lunii iunie, SCUT SA depunea la Agenția pentru Protecția Mediului Constanța o solicitare de emiteră a acordului de mediu pentru un proiect foarte ambițios: construcția unui întreg cartier, ansamblu rezidențial „Aurel Vlaicu“.



3 **Condamnați pentru furt din Baza Americană de la Mihail Kogălniceanu**

Cei doi au fost puși să muncească în folosul comunității pe o perioadă de 120 de zile. Mihai Lucian Gușă și Alexandru Raicovici, cercetați pentru că ar fi sustras patru calculatoare din incinta bazei militare americane de la Mihail Kogălniceanu, au fost condamnați de Judecătoria Constanța.



JOI,
16 IULIE 2015
 preț: 1 leu

de **CONSTANȚA**

3931
 5 948490 700015

Schimb de terenuri între Ocolul Silvic Murfatlar și Adilaur SRL
Un popas turistic „înghite“ o bucată de pădure la Kogălniceanu 4



Florin Ichim - „E o premieră“
Campionii României fac skandenberg la Mamaia legați la ochi 7



Oportunități de carieră
Asociația Civică pentru Constanța lansează campania „Iubește marea” ... 8



EDITORIAL

Poker sau politică?

Loredana DĂSCĂLESCU
 loredana.dascallescua@ziuaact.ro

2
 Elena Udrea și Radu Mazăre, care tocmai ce au ieșit de la locul plin de răcoare și au ajuns la locul plin de nisip și soare, s-au întâlnit. Au depășit amintiri de la suferința traiului fără foehn și tragedia spațiului înghesuit și și-au dat seama că litoralul era mult mai frumos atunci când la putere erau ei.

Congresul Martorilor lui Iehova promovează susținerea valorilor familiale, la Constanța 4



Azi se adresează instanței

Atac la vicepreședintele CJC Cristinel Dragomir. Gâmbuțeanu - „Rezultatul meu la interviu a fost modificat“

Nemuțumit de rezultatele anunțate, la finalul săptămânii trecute, de comisia de examinare din cadrul Consiliului Județean Constanța (CJC), privind concursul de selectare a membrilor Consiliului de Administrație al Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri (RAJDP) Constanța, directorul general al regiei, Adrian Gâmbuțeanu, a depus, pe data de 7 iulie, o contestație.



Actul a fost înregistrat la CJC cu numărul 14808, solicitându-se „revocarea întregii proceduri de evaluare/selecție a membrilor Consiliului de Administrație al RAJDP Constanța și refacerea procedurii în conformitate cu prevederilor legale aplicabile în materie“. Mai mult, acesta a declarat că, în cursul zilei de azi, va depune plângere în instanță. „Am participat în calitate de

candidat la concursul pentru ocuparea unui post de membru în CA al RAJDP Constanța, potrivit dispozițiilor OUG 109/2011, modificată și completată cu HCJ Constanța nr. 118/28.05.2015. Am fost admis pentru a participa la interviul organizat pe data de 8 iulie 2015. La interviu, am răspuns pertinent și cu toată complexitatea prevăzută de întrebările adresate. Până la afișarea

rezultatelor, am avut cunoștința că am obținut 92 de puncte, însă la momentul publicării anunțului din data de 10 iulie am constatat că am fost respins, deoarece am obținut 64,80 de puncte“, a declarat, ieri, în contextul unei conferințe de presă, Adrian Gâmbuțeanu. Acesta susține că rezultatul a fost modificat după întoarcerea din concediu a vicepreședintelui CJC Cristinel Dragomir.

Afaceri necurate cu fier vechi, la Constanța
Evaziune fiscală de trei milioane de lei

3
 Polițiștii de la Combaterea Criminalității Organizate din Constanța și procurorii DIICOT au efectuat percheziții la membrii unei grupări infracționale specializate în evaziune fiscală și spălare de bani, în domeniul comerțului cu fier vechi. În urma perchezițiilor, au fost ridicate, pentru cercetări, documente contabile, tehnică IT, 57.650 de lei, 14.000 de dolari și 4.000 de euro.

Autoservirea Adivin, mâncare ieftină și o servire la fel de ieftină

8
 După o zi de muncă și două nopți nedormite, nu aveam dispoziția necesară să gătesc, așa că am decis să iau masa în oraș, dar fără să cheltuiesc o avere. Am optat pentru autoservirea Adivin, la recomandarea unor prieteni, care mi-au zis „du-te acolo, că mănânci pe săturate și ieftin!“. Am găsit-o greu, având în vedere că e situată printre niște blocuri de pe strada Unirii.

Lucian Blaga - Ceasul care nu apune

„Poetii sunt inima umanității“, spune Eugene Ionesco

*În holda de grâu ce se coace în vară,
 subt basmul arborescent,
 e cu neputință a spune
 pe ce cale viitorul s-apropie.
 Dar vine-apăsător ca bătaile inimii.
 Pîn-adineaori a fost incoruptibil distant.
 S-apropie-acum, e aci, e prezent.
 Alchimie e încă totul în lume.
 După pravila ei, pe-o neștiută dimensiune
 a locului, tu te ascunzi
 în dosul pleoapelor mele,
 devenind sufletul meu.
 Și ceasul e-aci, înflorește și nu mai apune.*

Lumea poeziilor